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Yhteiset kriteerit/tiedot

Duni Ab
Polkka

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa

Asiakaspalvelu ja tilaukset

Tilaaja voi hoitaa sopimusaikana toimittajan kanssa 
suomen kielellä kaikki sopimukseen liittyvät asiat 
(tilaukset, reklamaatiot, muu asiakaspalvelu) 
sähköpostitse ja puhelimitse ilman, että puhelut 
ohjautuvat lisämaksulliseen puhelin- tai muuhun 
palveluun.

Kyllä Kyllä Kyllä

Myynnin yhteyshenkilö, sähköposti, puhelinnumero ja 
tavoitettavuus.

Myynnin yhte ystiedot.docx Myynnin yhteysh enkilö_2024.pdf Liikesalaisuus

Asiakaspalvelun tiedot: sähköposti, puhelinnumero, 
aukioloajat. Tähän eriteltävä mahdollisen teknisen 
asiakaspalvelun ja myynnin asiakaspalvelun tiedot.

Asiakaspalvelu.docx Asiakaspalvelun _tiedot_2024.pdf Liikesalaisuus

Tuotteiden saatavuus

Toimittajan tulee tarjota sellaisia tuotteita, joiden 
saatavuus on taattu vähintään sopimuskauden ajan. 
Mikäli tuotteen valmistus päättyy sopimuskauden aikana, 
on tarjottava tilalle vastaava tarjouspyynnön 
vähimmäisvaatimukset täyttävä tuote

Kyllä Kyllä Kyllä

Mikäli tuote poistuu kokonaan toimittajan tuotannosta
/valikoimasta, tulee tilalle tarjota uusi, vastaava tuote, 
mikä täyttää tarjouspyynnössä esitetyt 
vähimmäisvaatimukset ja sekä kaikki voimassa olevan 
sopimuksen ehdot

Kyllä Kyllä Kyllä
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Mikäli sopimuskaudella toimittajan tuotevalikoimiin tulee 
tilaajan käyttötarkoitukseen soveltuvia ja tuotteiden 
vähimmäisvaatimukset täyttäviä uutuustuotteita esim. 
ympäristöystävällisempiä tuotteita, tulee niitä tarjota 
tilaajalle samalla hinnoitteluperiaatteella kuin 
tarjouksessa tarjotut tuotteet.

Kyllä Kyllä Kyllä

Kuvaus toimitusvarmuudesta ja toiminnasta 
häiriötilanteessa. Häiriötilanne voi olla esimerkiksi 
ongelmat materiaalin saatavuudessa, lakko tms.

Poikkeustilanne.docx Kuvaus_toimitus varmuudesta.pdf Liikesalaisuus

Vaatimukset elintarvikkeiden pakkausmateriaaleista

Tarjottavat tuotteet täyttävät kulloinkin voimassa olevat 
elintarvikkeiden pakkausmateriaaleista ja niiden 
valvonnasta annettuihin lakeihin ja asetuksiin liittyvät 
vaatimukset ja muut viranomaismääräykset.

Kyllä Kyllä Kyllä

Tarjotut tuotteet ovat kontaktimateriaaleista säädetyn 
lainsäädännön mukaisia (erityisesti: elintarvikelaki 297
/2021, EY:n asetus elintarvikkeen kanssa kosketukseen 
joutuvista materiaaleista ja tarvikkeista 1935/2004, 
Elintarvikkeen kanssa kosketukseen joutuvien 
materiaalien ja tarvikkeiden hyvistä tuotantotavoista 
(GMP) annettu EY-asetus 2023/2006 ja muoviasetus 10
/2011 (EU).

Kyllä Kyllä Kyllä

Tuotteiden toimitus

Toimitusehto TOP tilaajan osoittamiin tiloihin. Kyllä Kyllä Kyllä

Ympäristöohjelma

Toimittajalla tulee olla ympäristöohjelma. 
Ympäristöohjelmalla tarkoitetaan tässä yhteydessä 
energiatehokkuuden ja ympäristöasioiden 
toimintasuunnitelmaa.
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Lataa tähän ympäristöohjelma/ kuvaus käytettävästä 
ympäristöohjelmasta, joka sisältää vähintään seuraavat 
kohdat: • asialle nimetty vastuuhenkilö • kuvaus johdon 
sitoutumisesta vastuullisuuteen • tavoitteet ympäristö- ja 
laatuasioille • energia- ja ympäristönäkökohtien 
kehittämisen suunnitelma • malli näiden seurannalle ja 
raportoinnille • suunnitelmaa päivitetään ja 
sopimustoimittaja toimittaa pyydettäessä päivitetyn 
suunnitelman tilaajalle

Duni Group - Anti C orruption Policy.pdf
Duni Group - Environ mental Policy (1).pdf
Duni Group - Human R ights Policy (1).pdf
Duni Group - Global Health and Safety 
Directive (2).pdf
Duni Group - Code of Business Conduct.pdf
Duni Group - Modern Slavery and Human 
Trafficking Directive.pdf

Ympäristöasioiden huomioiminen.pdf Liikesalaisuus
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1. Kotipalveluateriarasiat ja niiden suljentakalvo (alv 0%)

Duni Ab
Polkka

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa

Kotipalveluateriarasia 800 - 900 ml, 1-osainen
Hankittava määrä 94000 kpl

0,14 EUR / kpl
13160,00 EUR

0,16 EUR / kpl
15040,00 EUR

Liikesalaisuus Osa-aluekohtainen

Nykyisin käytössä olevan rasian mitat ovat 215 x 148 x 41 mm, 
jotka ovat sopivat tilaajan käytössä olevaan 
pakkauskoneeseen. Syötä tähän tarjoamasi rasian mitat.

215x148x41 215x148x41mm Liikesalaisuus

Kestää suojakaasun ja on täysin suojakaasun pitävä Kyllä Kyllä Kyllä

Valmistettu uusiutuvasta- tai kierrätysmateriaalista
/materiaaleista. Valitse materiaalia kuvaava tieto sen 
mukaisesti, mistä rasia on pääosin valmistettu

10 Rasia ei ole valmistettu uusiutuvasta tai 
kierrätysmateriaalista

0,000 Rasia on valmistettu kierrätysmateriaalista
/materiaaleista

5,000 Rasia on valmistettu kierrätysmateriaalista
/materiaaleista

5,000 Rasia on valmistettu uusiutuvasta materiaalista/uusituvista 
materiaaleista=10
Rasia on valmistettu kierrätysmateriaalista/materiaaleista=5
Rasia ei ole valmistettu uusiutuvasta tai kierrätysmateriaalista=0

Uusiutuvaksi materiaaliksi tässä katsotaan, kun tuotteessa on 
vähintään 60 % uusiutuvaa materiaalia. Kierrätysmateriaalilla 
tarkoitetaan tässä kertaalleen käytetyistä ja kierrätetyistä raaka-
aineista tehtyä materiaalia.

Rasian valmistusmateriaali ja mahdolliset eri materiaalien 
prosenttiosuudet materiaalikokonaisuudesta

80 % polypropeeni ja 20 % mineraaleja Kierrätetty materiaali 40 % Luonnolli set 
mineraalit 30 % PP 28 % Värit 2 %

Liikesalaisuus

Päälle tuleva suljentakalvo pysyy rasiassa kauttaaltaan kiinni 
tasaisesti sulkeutuneena

Kyllä Kyllä Kyllä

Rasian materiaalin tulee kestää ruuan säilytystä kylmässä + 2 - 
4 asteessa vähintään neljä (4) vuorokautta, jossa ne ovat 
pakattuna 4 - 5 rasiaa päällekkäin

Kyllä Kyllä Kyllä

Ateriat toimitetaan kylmäkuljetuksina 2 - 3 kertaa viikossa

Rasiat kestävät kylmäkuljetutuksen asiakkaalle ja ne voidaan 
kuljettaa kaksi (2) rasiaa päällekkäin.

Kyllä Kyllä Kyllä

Rasian muoto ja koostumus on käyttäjälle turvallinen Kyllä Kyllä Kyllä
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Kestää kuumennuksen mikroaaltouunissa muuttamatta 
koostumustaan tai muotoaan (mikroaaltouunin teholla 750 W ja 
kuumennus 2 - 3 min)

Kyllä Kyllä Kyllä

Rasiaa voi käsitellä käsin kuumennuksen jälkeen Kyllä Kyllä Kyllä

Koostumus tai muoto ei muutu säilytyksen tai mikroaalto 
kuumennuksen aikana

Kyllä Kyllä Kyllä

Rasia on kierrätettävissä tai poltettavissa käytön jälkeen Kyllä Kyllä Kyllä

Tuotetiedot

Tuotteen merkki ja/tai nimi TAKE AWAY MINERA ALIRASIA PP 900ml COMPLE KOTIATERIA PAKKAUS 900 ML, 
PP

Liikesalaisuus

Tuotekoodi 161164 7878 Liikesalaisuus

Materiaali PP/min PP muovi Liikesalaisuus

Valmistaja Duni Ab Techpack Liikesalaisuus

Myyntierän koko; esim. 100kpl / laatikko 336 kpl/laatikko 350 kpl/ltk Liikesalaisuus

Kotipalveluateriarasia 800 - 900ml, 2-osainen
Hankittava määrä 270000 kpl

0,14 EUR / kpl
37800,00 EUR

0,155 EUR / kpl
41850,00 EUR

Liikesalaisuus Osa-aluekohtainen

Nykyisin käytössä olevan rasian mitat ovat 215 x 148 x 48 mm, 
jotka ovat sopivat tilaajan käytössä olevaan 
pakkauskoneeseen. Syötä tähän tarjoamasi rasian mitat.

215x148x47 215x148x48 mm Liikesalaisuus

Rasia on kaksiosainen, jossa on n. 500 ml ja 400 ml kokoiset 
lokerot

Kyllä Kyllä Kyllä

Kestää suojakaasun ja on täysin suojakaasun pitävä Kyllä Kyllä Kyllä

Valmistettu uusiutuvasta- tai kierrätysmateriaalista
/materiaaleista. Valitse materiaalia kuvaava tieto sen 
mukaisesti, mistä rasia on pääosin valmistettu.

10 Rasia ei ole valmistettu uusiutuvasta eikä 
kierrätysmateriaalista

0,000 Rasia on valmistettu kierrätysmateriaalista
/materiaaleista

5,000 Rasia on valmistettu kierrätysmateriaalista
/materiaaleista

5,000 Rasia on valmistettu uusiutuvasta materiaalista/uusituvista 
materiaaleista=10
Rasia on valmistettu kierrätysmateriaalista/materiaaleista=5
Rasia ei ole valmistettu uusiutuvasta eikä kierrätysmateriaalista=0
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Uusiutuvaksi materiaaliksi tässä katsotaan, kun tuotteessa on 
vähintään 60 % uusiutuvaa materiaalia. Kierrätysmateriaalilla 
tarkoitetaan tässä kertaalleen käytetyistä ja kierrätetyistä raaka-
aineista tehtyä materiaalia

Rasian valmistusmateriaali ja mahdolliset eri materiaalien 
prosenttiosuudet materiaalikokonaisuudesta

80 % polypropeeni ja 20 % mineraaleja Kierrätetty materiaali 40 % Luonnolli set 
mineraalit 30 % PP 28 % Värit 2 %

Liikesalaisuus

Päälle tuleva suljentakalvo pysyy rasiassa kiinni kauttaaltaan 
tasaisesti sulkeutuneena

Kyllä Kyllä Kyllä

Ateriat toimitetaan kylmäkuljetuksina 2 - 3 kertaa viikossa

Rasian materiaalin tulee kestää ruuan säilytystä kylmässä + 2 - 
4 asteessa vähintään neljä (4) vuorokautta, jossa ne ovat 
pakattuna 4 - 5 rasiaa päällekkäin

Kyllä Kyllä Kyllä

Rasiat kestävät kylmäkuljetutuksen asiakkaalle ja ne voidaan 
kuljettaa kaksi (2) rasiaa päällekkäin.

Kyllä Kyllä Kyllä

Rasian muoto ja koostumus on käyttäjälle turvallinen Kyllä Kyllä Kyllä

Kestää kuumennuksen mikroaaltouunissa muuttamatta 
koostumustaan tai muotoaan (mikroaaltouunin teholla 750 W ja 
kuumennus 2-3 min)

Kyllä Kyllä Kyllä

Rasiaa voi käsitellä käsin kuumennuksen jälkeen Kyllä Kyllä Kyllä

Koostumus tai muoto ei muutu säilytyksen tai mikroaalto 
kuumennuksen aikana

Kyllä Kyllä Kyllä

Rasia on kierrätettävissä tai poltettavissa käytön jälkeen Kyllä Kyllä Kyllä

Tuotetiedot

Tuotteen merkki ja/tai nimi TAKE AWAY MINERAAL IRASIA PP 500
/400ml

COMPLE KOTIATERIA PAKK 900 ML 2-OS. Liikesalaisuus

Tuotekoodi 161165 7877 Liikesalaisuus

Materiaali PP/min PP-muovi Liikesalaisuus
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Valmistaja Duni Ab Techpack Liikesalaisuus

Myyntierän koko; esim. 100kpl / laatikko 332 kpl/laatikko 350 kpl/ltk Liikesalaisuus

Suljentakalvo 380 mm / 500 m, antifog
Hankittava määrä 100 rulla

122,00 EUR / rulla
12200,00 EUR

126,68 EUR / rulla
12668,00 EUR

Liikesalaisuus Osa-aluekohtainen

Paksuus enintään 60 my 60 my 52 my Liikesalaisuus

Suojakaasun kestävä Kyllä Kyllä Kyllä

Kestää ateriarasian sulkemisen koneellisesti Kyllä Kyllä Kyllä

Ei höyrysty ateriarasian päällä saumauksen jälkeen Kyllä Kyllä Kyllä

Soveltuu yhteen tarjottujen ateriarasioiden kanssa Kyllä Kyllä Kyllä

Materiaali tulee olla hävitettävissä kierrättämällä tai polttamalla, 
ilmoita tähän tarjotun tuotteen materiaali sekä hävitystapa

Polypropeeni, kierrätettävä muovina tai 
energiajakeena

PP-muovi Kierrättäm ällä tai polttamalla Liikesalaisuus

Tuotetiedot

Tuotteen merkki ja/tai nimi PP SULJENTAKALV O 380mmx500m 60µ COMPLE West PP-LA MIN. 380 MM/500 M Liikesalaisuus

Tuotekoodi 107073 8045 Liikesalaisuus

Materiaali PP/PA PP-muovi Liikesalaisuus

Valmistaja Duni Ab Westpak Liikesalaisuus

Myyntierän koko; esim. 100kpl / laatikko 1 kpl/laatikko 1 rll / 500 m Liikesalaisuus

Tilaajan logo

Voiko tarjottuun suljentakalvoon painaa tilaajan logokuosin? Kyllä Ei Liikesalaisuus

"Kyllä" -valintaan liittyvät kriteerit

Suljentakalvon hinta logokuosi painettuna 140 €/rulla

Osa-alueen yleiset kriteerit
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Lataa tähän esitteet tai tuotekortit osa-alueeseen tarjotuista 
tuotteista, joista käy ilmi vähintään asetetut 
vähimmäisvaatimukset ja tuotetiedot.

161164_fi.pdf
161165_fi.pdf
107073_fi.pdf

Polkka_Tuote kortti_1.pdf Liikesalaisuus

Tarjotut kotipalvelurasiat ja niiden suljentakalvo soveltuvat 
ominaisuuksiltaan tarjouspyynnössä esitetyn kuvauksen 
mukaiseen käyttötarkoitukseen ja toimivat tuotannossa 
kuvauksen edellyttämällä tavalla kts. kuvaus kohdasta 
Hankinnan taustaa

Kyllä Kyllä Kyllä

Rasioiden sulkemisessa tilaajalla on käytössä pakkauskone 
Ilpra Speedy. Rasioiden tulee soveltua tilaajan käyttämään 
pakkauskoneeseen ja ensisijaisesti sen olemassa oleviin 
muotteihin. Mikäli näin ei ole, on tarjoajan toimitettava 
veloituksetta pakkauskoneeseen soveltuvat muotit ja 
mahdolliset muut lisäosat, joiden avulla nykyinen pakkauskone 
on käytettävissä rasian mallin muuttumisesta huolimatta. 
Muottien muuttuessa myös rasioiden mitat voivat muuttua. Ks. 
tarkemmat tiedot pakkauskoneesta ja tuotteiden muutoksista 
tarjouspyynnön kohdasta Hankinnan taustaa

Kyllä Kyllä Kyllä

"Ei" -valintaan liittyvät kriteerit

Mikäli tarjotut tuotteet eivät sovellu tilaajan tämän 
hetkiseen pakkauskoneen muottiin, lataa tähän kuvaus tai 
esite tarjottujen tuotteiden vaatimasta muotista ja 
mahdollisista lisäosista

Tarjoaja vastaa kaikista uusien muottien ja mahdollisten 
lisäosien vaihdosta syntyvistä kustannuksista kuten esim. 
muotin ja lisäosien hinta, asennus, toimitus ja käyttöönotto-
opastus ja mahdollisten pakkaustarvikkeiden pois vienti

Kyllä Kyllä Kyllä

Referenssit
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Tarjoaja ilmoittaa kaksi (2) referenssikohdetta, joihin on 
toimitettu tarjouksessa olevat tuotteet. Referenssikohteen voi 
ilmoittaa tarjouksen jättämisajankohdasta laskettuna viimeisen 
viiden (5) vuoden ajalta. Ilmoitetusta referenssikohteesta on 
ilmoitettava seuraavat tiedot: tilaajan nimi, lyhyt kuvaus 
hankkeesta, hankkeen kokonaisarvo, toimituksen 
suorittamisen ajankohta sekä yhteyshenkilö, keneltä 
referenssin voi tarvittaessa tarkastaa.

Referenssi lomake.docx Liite_ Refere nssilomake.pdf Liikesalaisuus

Toimitukset

Tuotteiden toimitukset 2-4 kertaa kuukaudessa, viiden (5) 
arkipäivän sisällä tilauksesta

Kyllä Kyllä Kyllä

Lataa selvitys osa-alueeseen tarjottujen tuotteiden sekä niiden 
mahdollisten pakkauskääreiden tms. hävitystavoista.

Kierrätysohjeet.docx Hävittäminen 787 7, 7878, 8045.pdf Liikesalaisuus

Tuotteiden koekäyttötestaus

Tilaaja varmistaa testaamalla tuotteen soveltuvuuden 
pakkauslaitteelle ja sen muoteille sekä tuotteen 
tarjouspyynnön mukaisuuden. Jos jokin näyte ei vastaa 
tarjouspyynnön vaatimuksia, hylätään tarjoajan sen osa-alueen 
(johon tarjouspyyntöä vastaamaton tuote kuuluu) tarjous. Kts. 
tarkemmat tiedot käyttötestauksesta ja arvioinnista 
tarjouspyynnön kohdasta Hankinnan taustaa

Tarjoajan tulee toimittaa kaikista tarjoamistaan tuotteista 
tuotenäytteet veloituksetta 12.01.2024 mennessä. 
Toimitusosoite: Polkka, Siilainen, Noljakantie 17 a K 80130 
Joensuu, merkinnällä '480363'. Rasioita pyydetään 
toimittamaan vähintään 50 kpl / tuote ja suljentakalvoa 
vähintään 1 rulla. Testaukseen lähetettyjä tuotteita ei palauteta.

Kyllä Kyllä Kyllä
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Duni Ab
Polkka

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa

Mikäli tarjotut tuotteet eivät sovellu tilaajan käyttämän 
pakkauskoneen muotteihin / kaulureihin, tulee koetestausta 
varten toimittaa myös sopiva muotti / kauluri ja muut lisäosat. 
Osat tulee asentaa ja antaa niihin selkeät käyttöohjeet tai 
tarvittaessa toimittajan edustaja opastaa käytön paikan päällä. 
Tilaajan kanssa sovitaan erikseen osien vaihdon ajankohta. 
Vaihdoksesta syntyvistä kuluista vastaa kokonaisuudessaan 
tarjoaja. Ks. tarkemmat tiedot kohdasta Hankinnan taustaa

Kyllä Kyllä Kyllä

Koekäyttötestauksen arviointi

Kotipalveluateriarasiat ja suljentakalvot, max 41 pistettä. Ks. 
tarkemmat tiedot arvioinnista kohdasta Hankinnan taustaa

41
Kommentti:
Rasiat ja niiden suljentakalvo soveltuu 
tyydyttävästi ominaisuuksiltaan ja
käytettävyydeltään testausprosessin 
mukaiseen tilaajan toimintaympäristöön ja 
käyttötarkoitukseen

10,000
Kommentti:
Rasiat ja niiden suljentakalvo soveltuu hyvin 
ominaisuuksiltaan ja käytettävyydeltään 
testausprosessin mukaiseen tilaajan 
toimintaympäristöön ja käyttötarkoitukseen

25,000
Kommentti:
Rasiat ja niiden suljentakalvo soveltuu hyvin 
ominaisuuksiltaan ja käytettävyydeltään 
testausprosessin mukaiseen tilaajan 
toimintaympäristöön ja käyttötarkoitukseen

25,000 Manuaalinen
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Osa-alueen "1. Kotipalveluateriarasiat ja niiden suljentakalvo (alv 0%)" vertailun yhteenveto

Duni Ab
Polkka

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa

Kriteerikohtaiset pisteet yht. 61 10,000 35,000 35,000

Osa-alueen hinta yht. 39 63160,00 EUR 39,000 69558,00 EUR 35,41275 65825,20 EUR 37,42093 Suhde pienimpään

Osa-alueen pisteet yht. 100 49,000 70,41275 72,42093

Sijoitus 3. 2. 1.

Valittu Ei Ei Kyllä
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2. Pikarit ja niiden suljentakalvo (alv 0 %)

Duni Ab
Polkka
Ei tarjottu

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa

Pikari, tilavuus 2 - 2,2 dl
Hankittava määrä 300000 kpl

0,052 EUR / kpl
15600,00 EUR

Liikesalaisuus Osa-aluekohtainen

Nykyisin käytössä olevan pikarin mitat ovat korkeus 53 mm, 
pohjan halkaisija 71,5 mm ja "suuaukon" halkaisija 95 mm. 
Muodoltaan kuten Comple-pikari tai vastaava. Mainitut mitat ja 
pikarin muoto ovat sopivat tilaajan käytössä olevaan 
pakkauskoneeseen. Syötä tähän tarjoamasi pikarin mitat.

kork. 53mm, aukko 95mm, pohja 71,5mm Liikesalaisuus

Soveltuu erilaisten elintarvikkeiden säilytykseen, kuten 
esimerkiksi salaatit, jälkiruoat ja happamat tuotteet

Kyllä Kyllä

Kestää suojakaasun ja on täysin suojakaasun pitävä Kyllä Kyllä

Valmistettu uusiutuvasta- tai kierrätysmateriaalista
/materiaaleista. Valitse materiaalia kuvaava tieto sen 
mukaisesti, mistä pikari on pääosin valmistettu.

10 Pikari ei ole valmistettu uusiutuvasta tai 
kierrätysmateriaalista

0,000 Pikari ei ole valmistettu uusiutuvasta tai 
kierrätysmateriaalista

0,000 Pikari on valmistettu uusiutuvasta materiaalista/uusituvista 
materiaaleista=10
Pikari on valmistettu kierrätysmateriaalista/materiaaleista=5
Pikari ei ole valmistettu uusiutuvasta tai kierrätysmateriaalista=0

Uusiutuvaksi materiaaliksi tässä katsotaan, kun tuotteessa on 
vähintään 60 % uusiutuvaa materiaalia. Kierrätysmateriaalilla 
tarkoitetaan tässä kertaalleen käytetyistä ja kierrätetyistä raaka-
aineista tehtyä materiaalia.

Pikarin valmistusmateriaali ja mahdolliset eri materiaalien 
prosenttiosuudet materiaalikokonaisuudesta.

PP-muovi Liikesalaisuus

Pikarin materiaali on kierrätettävä tai polttamalla hävitettävä 
materiaali.

Kyllä Kyllä

"Kyllä" -valintaan liittyvät kriteerit

Selvitys pikarin materiaalista ja hävitystavasta. 
Ilmoitettava vähintään materiaalin nimi ja kuinka se 
hävitetään käytön jälkeen.

PP-muovi Kierrättäm ällä tai polttamalla Liikesalaisuus
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Duni Ab
Polkka
Ei tarjottu

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa

Kestää tiukemman käsiotteen rutistumatta kasaan. Kyllä Kyllä

Tuotetiedot

Tuotteen merkki ja/tai nimi COMPLE PIKARI 2,2 DL Liikesalaisuus

Tuotekoodi 9161 Liikesalaisuus

Materiaali PP-muovi Liikesalaisuus

Valmistaja Paccor Liikesalaisuus

Myyntierän koko; esim. 100kpl / laatikko 800 kpl/ltk Liikesalaisuus

Suljentakalvo 155 mm / 250 m, antifog
Hankittava määrä 200 rulla

36,88 EUR / rulla
7376,00 EUR

Liikesalaisuus Osa-aluekohtainen

Soveltuu käytettäväksi osa-alueeseen tarjottujen 2 - 2,2 dl 
pikareiden kanssa.

Kyllä Kyllä

Paksuus enintään 60 my. 52 my Liikesalaisuus

Suojakaasun kestävä Kyllä Kyllä

Kestää pikarin sulkemisen koneellisesti. Kyllä Kyllä

Ei höyrysty pikarin päällä saumauksen jälkeen. Kyllä Kyllä

Materiaali tulee olla hävitettävissä kierrättämällä tai polttamalla, 
ilmoita tähän tarjotun tuotteen materiaali sekä hävitystapa.

PP-muovi Kierrättäm ällä tai polttamalla Liikesalaisuus

Tuotetiedot

Tuotteen merkki ja/tai nimi COMPLE PP-FILMIL AMIN.155 MM/250 M Liikesalaisuus

Tuotekoodi 8036 Liikesalaisuus

Valmistaja Westpak Liikesalaisuus

Materiaali PP-muovi Liikesalaisuus

Myyntierän koko; esim. 100kpl / laatikko 1 rll = 250 m Liikesalaisuus
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Duni Ab
Polkka
Ei tarjottu

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa
Osa-alueen yleiset kriteerit

Lataa tähän esitteet tai tuotekortit osa-alueeseen tarjotuista 
tuotteista, joista käy ilmi vähintään asetetut 
vähimmäisvaatimukset ja tuotetiedot.

Polkka_Tuot ekortti2.pdf Liikesalaisuus

Tarjotut pikarit ja niiden suljentakalvo soveltuu 
ominaisuuksiltaan tarjouspyynnössä esitetyn kuvauksen 
mukaiseen käyttötarkoitukseen ja toimivat tuotannossa 
kuvauksen edellyttämällä tavalla kts. kuvaus kohdasta 
Hankinnan taustaa

Kyllä Kyllä

Pikareiden sulkemisessa tilaajalla on käytössä pakkauskone 
Ilpra Rotobasic. Pikareiden tulee soveltua tilaajan käyttämään 
pakkauskoneeseen ja ensisijaisesti sen olemassa oleviin 
muotteihin. Mikäli näin ei ole, on tarjoajan toimitettava 
veloituksetta pakkauskoneeseen soveltuvat muotit ja 
mahdolliset muut lisäosat, joiden avulla nykyinen pakkauskone 
on käytettävissä pikareiden mallin muuttumisesta huolimatta. 
Muottien muuttuessa myös pikareiden mitat voi muuttua. Ks. 
tarkemmat tiedot pakkauskoneesta ja tuotteiden muutoksista 
tarjouspyynnön kohdasta Hankinnan taustaa

Kyllä Kyllä

"Ei" -valintaan liittyvät kriteerit

Mikäli tarjotut tuotteet eivät sovellu tilaajan tämän 
hetkiseen pakkauskoneen muottiin, lataa tähän kuvaus tai 
esite tarjottujen tuotteiden vaatimasta muotista ja 
mahdollisista lisäosista

Tarjoaja vastaa kaikista uusien muottien ja mahdollisten 
lisäosien vaihdosta syntyvistä kustannuksista kuten esim. 
muotin ja lisäosien hinta, asennus, toimitus ja käyttöönotto-
opastus ja mahdollisten pakkaustarvikkeiden pois vienti

Kyllä Kyllä

Referenssit
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Duni Ab
Polkka
Ei tarjottu

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa

Tarjoaja ilmoittaa kaksi (2) referenssikohdetta, joihin on 
toimitettu tarjouksessa olevat tuotteet. Referenssikohteen voi 
ilmoittaa tarjouksen jättämisajankohdasta laskettuna viimeisen 
viiden (5) vuoden ajalta. Ilmoitetusta referenssikohteesta on 
ilmoitettava seuraavat tiedot: tilaajan nimi, lyhyt kuvaus 
hankkeesta, hankkeen kokonaisarvo, toimituksen 
suorittamisen ajankohta sekä yhteyshenkilö, keneltä 
referenssin voi tarvittaessa tarkastaa.

Liite_ Refere nssilomake.pdf Liikesalaisuus

Toimitukset

Tuotteiden toimitukset 2-4 kertaa kuukaudessa, viiden (5) 
arkipäivän sisällä tilauksesta

Kyllä Kyllä

Lataa selvitys osa-alueeseen tarjottujen tuotteiden sekä niiden 
mahdollisten pakkauskääreiden tms. hävitystavoista.

Hävittäminen 9161, 8036.pdf Liikesalaisuus

Tuotteiden koekäyttötestaus

Tilaaja varmistaa testaamalla tuotteen soveltuvuuden 
pakkauslaitteelle ja sen muoteille sekä tuotteen 
tarjouspyynnön mukaisuuden. Jos jokin näyte ei vastaa 
tarjouspyynnön vaatimuksia, hylätään tarjoajan sen osa-alueen 
(johon tarjouspyyntöä vastaamaton tuote kuuluu) tarjous. Ks. 
tarkemmat tiedot käyttötestauksesta ja arvioinnista 
tarjouspyynnön kohdasta Hankinnan taustaa

Tarjoajan tulee toimittaa kaikista tarjoamistaan tuotteista 
tuotenäytteet veloituksetta 12.01.2024 mennessä. 
Toimitusosoite: Polkka, Siilainen, Noljakantie 17 a K 80130 
Joensuu, merkinnällä '480363'. Pikareita pyydetään 
toimittamaan vähintään 50 kpl / tuote ja suljentakalvoa 
vähintään 1 rulla. Testaukseen lähetettyjä tuotteita ei palauteta.

Kyllä Kyllä
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Duni Ab
Polkka
Ei tarjottu

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa

Mikäli tuotteet eivät sovellu tilaajan käyttämän pakkauskoneen 
muotteihin / kaulureihin, tulee koetestausta varten toimittaa 
myös sopiva muotti / kauluri ja muut lisäosat. Osat tulee 
asentaa ja antaa niihin selkeät käyttöohjeet tai tarvittaessa 
toimittajan edustaja opastaa käytön paikan päällä. Tilaajan 
kanssa sovitaan erikseen osien vaihdon ajankohta. 
Vaihdoksesta syntyvistä kuluista vastaa kokonaisuudessaan 
tarjoaja. Ks. tarkemmat tiedot kohdasta Hankinnan taustaa

Kyllä Kyllä

Koekäyttötestauksen arviointi

Pikarit ja niiden suljentakalvo, max 46 pistettä. Ks. tarkemmat 
tiedot arvioinnista kohdasta Hankinnan taustaa

46
Kommentti:
Pikarit ja niiden suljentakalvo soveltuu hyvin 
ominaisuuksiltaan ja käytettävyydeltään 
testausprosessin mukaiseen tilaajan 
toimintaympäristöön ja käyttötarkoitukseen

25,000
Kommentti:
pikarit ja niiden suljentakalvo soveltuu hyvin 
ominaisuuksiltaan ja käytettävyydeltään 
testausprosessin mukaiseen tilaajan 
toimintaympäristöön ja käyttötarkoitukseen

25,000 Manuaalinen
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Osa-alueen "2. Pikarit ja niiden suljentakalvo (alv 0 %)" vertailun yhteenveto

Duni Ab
Polkka
Ei tarjottu

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Max pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Annettu tieto Pisteet Pisteiden laskentatapa

Kriteerikohtaiset pisteet yht. 56 25,000 25,000

Osa-alueen hinta yht. 44 22976,00 EUR 44,000 35346,00 EUR 28,60137 Suhde pienimpään

Osa-alueen pisteet yht. 100 Ei tarjottu 69,000 53,60137

Sijoitus 1. 2.

Valittu Ei Kyllä Ei
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Muut ehdot

Duni Ab
Polkka

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Annettu tieto Annettu tieto Annettu tieto

Laki julkisista hankinnoista ja käyttöoikeussopimuksista (1397
/2016) löytyy esim. osoitteesta http://www.finlex.fi/fi/laki
/ajantasa/2016/20161397 .

Tarjoajaa koskevat pakolliset poissulkemisperusteet ja 
soveltuvuusvaatimukset ilmoitetaan ESPD-lomakkeella 
(tarjouspalvelu.fi -toimittajaportaalissa).

Tarjoaja kuuluu ennakkoperintärekisteriin. Kyllä Kyllä Liikesalaisuus

"Ei" -valintaan liittyvät kriteerit

Tarjoajan tulee kuulua ennakkoperintärekisteriin ennen 
hankintasopimuksen allekirjoittamista, mikäli tulee 
valituksi.

Tarjoaja vakuuttaa, että tarjoajaan, mahdolliseen alihankkijaan 
tai tarjoajan edunsaajapiiriin kuuluvaan tahoon ei kohdistu 
Euroopan Unionin, YK:n ja/tai Suomen viranomaisten 
asettamia pakotteita.

Kyllä Kyllä Kyllä

Euroopan unionin neuvoston asettamat pakotteet

Euroopan unionin neuvoston päätöksen (2022/578) mukaisesti 
EU:n hankintadirektiivien piirissä olevien hankintasopimusten 
tekeminen on kielletty silloin, kun toisena osapuolena on 1. 
Venäjän kansalainen tai Venäjälle sijoittautunut luonnollinen 
henkilö tai oikeushenkilö, yhteisö tai elin; 2. oikeushenkilö, 
yhteisö tai elin, jonka omistusoikeuksista tämän kohdan 1 
alakohdassa tarkoitettu yhteisö omistaa suoraan tai välillisesti 
yli 50 prosenttia; tai 3. tämän kohdan 1 tai 2 alakohdassa 
tarkoitetun yhteisön puolesta tai johdolla toimiva luonnollinen 
henkilö tai oikeushenkilö, yhteisö tai elin, myös silloin kun 
niillä on yli 10 prosentin osuus kyseisen sopimuksen arvosta 
tai niistä alihankkijoista, tavarantoimittajista tai yksiköistä, 
joiden voimavaroja käytetään hyväksi.
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Duni Ab
Polkka

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Annettu tieto Annettu tieto Annettu tieto

Tarjoaja vakuuttaa, että yllä mainitut rajoitustoimenpiteet eivät 
koske tarjoajaa.

Kyllä Kyllä Kyllä

TILAAJAVASTUULAIN MUKAISET SELVITYKSET
/TODISTUKSET

Tilaajavastuulain mukaisia selvityksiä ei tarvitse toimittaa, 
mikäli tarjoajalla ei ole palkattua työvoimaa.

Onko tarjoajalla palkattua työvoimaa Kyllä Kyllä Liikesalaisuus

"Kyllä" -valintaan liittyvät kriteerit

Tilaajavastuulain mukaiset asiakirjat tullaan tarkastamaan 
asianomaisilta viimeistään ennen hankintasopimuksen 
allekirjoittamista. Valitse asiakirjojen tarkastustapa:

3. Tarjoaja toimittaa tilaajavastuulain mukaiset asiakirjat 
erikseen pyydettäessä, viiden (5) arkipäivän sisällä pyynnön 
esittämisestä.

1. Tarjoaja kuuluu Luotettava kumppani -palveluun, ja 
hankintayksikkö voi tarkastaa tarjoajan tilaajavastuulain 
mukaisten selvitysten täyttymisen palvelun tiedoista (maksuton 
raportti saatavilla)

1. Tarjoaja kuuluu Luotettava kumppani -palveluun, ja 
hankintayksikkö voi tarkastaa tarjoajan tilaajavastuulain 
mukaisten selvitysten täyttymisen palvelun tiedoista (maksuton 
raportti saatavilla)

Jos tarjoaja on valinnut edellisestä valikosta vaihtoehdon 
2, tarjoaja lataa asiakirjat alla oleviin kohtiin.

Todistukset työntekijöiden eläkevakuutusten ottamisesta 
ja eläkevakuutusmaksujen suorittamisesta, tai selvitys 
siitä, että erääntyneitä vakuutusmaksuja koskeva 
maksusuunnitelma on tehty

Duni Oy TyEL - voimassaolo- ja maksutodistus 27112023.pdf Liikesalaisuus

Sovellettavan työehtosopimuksen nimi Kaupan liitto Liikesalaisuus

Mikäli sovellettavaa työehtosopimusta ei ole, niin tällöin 
tulee ladata selvitys keskeisistä työehdoista

Duni Oy Selvitys sovellettavasta työehtosopimuksesta 
27112023.pdf

Liikesalaisuus

Selvitys työterveyshuollon järjestämisestä Duni Oy Todistus työterveyshuol lon järjestämisestä 27112023.
pdf

Liikesalaisuus

Selvitys lähetettyjen työntekijöiden sosiaaliturvan 
määräytymisestä

Liikesalaisuus
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Duni Ab
Polkka

Fredman Professional Kitchen Oy
Polkka_12_23 VeliMark Oy

Annettu tieto Annettu tieto Annettu tieto

Hankintasopimukseen liittyvissä työsuhteissa 
noudatetaan vähintään niitä työsuhteen vähimmäisehtoja, 
joita Suomen lain ja työehtosopimusmääräysten mukaan 
on noudatettava samanlaatuisessa työssä.

Kyllä Kyllä Liikesalaisuus

Sopimuskaudella toimittaja järjestää työntekijöilleen 
lakisääteisen työterveyshuollon.

Kyllä Kyllä Liikesalaisuus

"Ei" -valintaan liittyvät kriteerit

Toimittaja sitoutuu ilmoittamaan hankintatoimelle, mikäli 
työntekijöitä palkataan sopimuskauden aikana sekä 
toimittamaan tilaajavastuulain edellyttämät asiakirjat

MUUT TARJOAJAN SOVELTUVUUTTA KOSKEVAT 
VAATIMUKSET

Vastuuvakuutus

Toimittajalla on vastuuvakuutus, joka kattaa tämän 
sopimuksen sisältämät toimeksiannot ja toimittajan 
toiminnasta sopimuskaudella aiheutuneet esine- ja 
henkilövahingot.

Kyllä Kyllä Kyllä

Ympäristöasioiden hallinta

Tuotteiden, pakkausten, logististen ratkaisujen ja mahdollisten 
palvelutuotantoon liittyvien toimien tulee olla mahdollisimman 
vähän ympäristöä kuormittavia.

Kyllä Kyllä Kyllä

Vapaamuotoinen kuvaus ympäristöasioiden huomioimisesta Duni Group - Envir onmental Policy.pdf
Logistiikan ympär istöselvitys.docx

Ympäristöjär jestelmä.pdf Liikesalaisuus

YHTEENLIITTYMÄNÄ TARJOAMINEN

Tarjous on tehty tarjousyhteenliittymänä (konsortiona
/ryhmittymänä).

Ei Ei Liikesalaisuus

"Kyllä" -valintaan liittyvät kriteerit
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Annettu tieto Annettu tieto Annettu tieto

Tarjousyhteenliittymän päävastuullinen osapuoli 
(yrityksen nimi ja y-tunnus). Päävastuullinen osapuoli 
vastaa yhteydenpidosta, komission maksamisesta sekä 
raportoinnista

Tarjousyhteenliittymän muut osapuolet (yritysten nimet, y-
tunnukset, sähköpostiosoitteet ja puhelinnumerot)

Yhteenliittymän osapuolten välinen sopimus tai muu 
vastaava selvitys yhteenliittymän osapuolten 
sitoumuksesta, jolla osoitetaan, että vaaditut edellytykset 
täyttävät voimavarat ovat osapuolten ja yhteenliittymän 
käytettävissä

ALIHANKKIJOIDEN KÄYTTÄMINEN

Tarjoaja käyttää sopimuksen toteuttamiseen alihankintaa. Kyllä Ei Liikesalaisuus

"Kyllä" -valintaan liittyvät kriteerit

Selvitys tarjoajan käyttämistä alihankkijoista Alihankkija lomake.docx

Tarjoaja vakuuttaa, ettei sen alihankkijaa rasita mikään 
hankintalain 80 § tai 81 § mukainen poissulkemisperuste.

Kyllä

MUUT EHDOT

Tarjoaja sitoutuu sopimuskaudella maksamaan Pohjois-
Karjalan hankintatoimelle komission kohdan Hinta ja 
kaupalliset ehdot mukaisesti.

Kyllä Kyllä Kyllä

Tarjoaja on täyttänyt Tarjouspalvelu.fi -palvelun kautta 
ajantasaiset laskutusyhteystiedot. Laskutusyhteystiedot tulee 
täyttää kohdassa "Omat tiedot" olevan "Yhteystiedot" 
välilehden kautta.

Kyllä Kyllä Kyllä

Tarjoaja sitoutuu pyydettäessä antamaan raportteja 
sopimuksen mukaisista ostoista

Kyllä Kyllä Kyllä

Laskutus tapahtuu verkkolaskutuksena Kyllä Kyllä Kyllä
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Annettu tieto Annettu tieto Annettu tieto

Maksuehto vähintään 21 päivää netto Kyllä Kyllä Kyllä

Viivästyskorko enintään korkolain mukainen Kyllä Kyllä Kyllä

Tarjoaja on tutustunut ja sitoutuu JYSE TAVARAT 2014 -
ehtoihin (päivitysversio 04/2022), siltä osin kun ne eivät ole 
ristiriidassa tarjouspyynnön tai sen liitteiden kanssa.

Kyllä Kyllä Kyllä

Tarjoaja on tutustunut tarjouspyyntöön ja sen liitteisiin ja 
hyväksyy niissä esitetyt ehdot. Ehdot ovat sitovia, eikä niistä 
voida sopimuskaudella poiketa.

Kyllä Kyllä Kyllä

Tarjoaja on tutustunut tarjouspyynnön liitteeseen 
"Henkilötietojen käsittelyn ehdot" ja sitoutuu noudattamaan 
sitä.

Kyllä Kyllä Kyllä

Tarjoaja on tutustunut Tarjouspalvelu.fi:ssä tarjouspyyntöä 
koskeviin lisätietokysymyksiin ja vastauksiin sekä ottanut 
huomioon mahdolliset tarjouspyyntöön tulleet muutokset.

Kyllä Kyllä Kyllä

LIIKESALAISUUDET / SALASSA PIDETTÄVÄKSI 
ESITETTÄVIEN TIETOJEN ESITTÄMINEN

Tarjoaja esittää, että sen tarjous sisältää liike- ja 
ammattisalaisuuksia tai muusta syystä salassa pidettävää 
tietoa ja tarjoaja on merkinnyt haluamansa liitteet 
liikesalaisuuksiksi (Tarjouspalvelu.fi -portaalissa tai 
tallennettaessa liitteen nimi + "liikesalaisuus").

Ei Ei Kyllä

"Kyllä" -valintaan liittyvät kriteerit

Tarjoajan tulee huomioida, että vain edellytetyllä tavalla 
merkityt ja liitteellä perustellut liikesalaisuudet voidaan 
hyväksyä liikesalaisuuksiksi, elleivät ne sisällä 
tarjousvertailua koskevia julkiseksi luokiteltavia tietoja. 
Hankintayksikkö päättää viime kädessä, mitkä tiedot ovat 
salassa pidettäviä julkisuuslain (Laki viranomaisten 
toiminnan julkisuudesta 621/1999) nojalla.
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Annettu tieto Annettu tieto Annettu tieto

Tarjoajan on ladattava tähän erillinen liite, jossa on 
ilmoitettu Tarjouspalvelu.fi -portaalissa ja tarjouksen 
liitteissä salassa pidettäväksi esitettyjen tietojen osalta 
asiakohdittain / liitteittäin salassapidon perusteet.

Liikesalaisuus

"Ei" -valintaan liittyvät kriteerit

Tarjoaja on huomioinut, että tarjous liitteineen on 
kokonaisuudessaan julkisuuslain (Laki viranomaisten 
toiminnan julkisuudesta 621/1999) nojalla julkista tietoa.

Kyllä Kyllä

YHTEYSHENKILÖIDEN TIEDOT

Muutokset yhteyshenkilöissä tulee ilmoittaa kirjallisesti 
Pohjois-Karjalan hankintatoimelle.

Kyllä Kyllä Kyllä

Syötettävä yhteyshenkilön nimi, s-postiosoite ja mahdollinen 
puhelinnumero.

Nimenkirjoitusoikeudesta (prokura) vastaava henkilö Liikesalaisuus

Tietue vastaus

Nimi Miisa Jallow Peter Nyman Liikesalaisuus

Sähköpostiosoite miisa.jall ow@duni.com peter.nyman@fr edmangroup.com Liikesalaisuus

Mobiilinumero 0408385301 040-5454 555 Liikesalaisuus

Sopimuksesta ja sopimuskauden toiminnasta vastaava henkilö Liikesalaisuus

Tietue vastaus

Nimi Otso Leppämäki Jani Kukkonen Liikesalaisuus

Sähköpostiosoite otso.leppam aki@duni.com jani.kukkonen@f redmangroup.com Liikesalaisuus

Puhelinnumero 0400786628 040-488 9558 Liikesalaisuus

Laskutuksesta vastaava henkilö Liikesalaisuus

Tietue vastaus
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Annettu tieto Annettu tieto Annettu tieto

Nimi Useita Virpi Mäkilä Liikesalaisuus

Sähköpostiosoite asiakaspalv elu@duni.com virpi.makila@f redmangroup.com Liikesalaisuus

Puhelinnumero 09 8689 810 0104110616 Liikesalaisuus

Komissioraportoinnista vastaava henkilö Liikesalaisuus

Tietue vastaus

Nimi Otso Leppämäki Virpi Mäkilä Liikesalaisuus

Sähköpostiosoite otso.leppam aki@duni.com virpi.makila@f redmangroup.com Liikesalaisuus

Puhelinnumero 0400786628 0104110616 Liikesalaisuus
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